

## «Смешарики» поздравляют любимых мам и бабушек

8 Марта праздник, который символизирует собой приход весны. Праздник нежности, ласки и красоты. В этот прелестный день ни одна женщина не остается без внимания и подарков.

7 марта в нашей группе прошел утренники, посвященные этому замечательному празднику. Мы подготовили для мам и бабушек замечательный концерт: выступали с песнями, стихами и танцами на радость своим родным и любимым мамам и бабушкам. Необычным было то, что мамы определяли последовательность выступления, срывая лепестки цветика-семицветика с номерками. Большой восторг вызвали различные игры, в которых принимали участие все. В играх: «Фасолевая гонка», «Веселый веник», «Матрешки», «Лови шарик» мы увидели, какие все ловкие, быстрые, энергичные и целеустремленные. И конечно какой праздник без подарков, детки приготовили открытки своими руками. На такой красивой ноте закончился наш праздник, доставивший много радости и приятных впечатлений всем присутствующим.







07.03.2017